

Бланк-заявка пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі громади) у місті Самборі на 2017 рік та список мешканців міста Самбора, які підтримують цю пропозицію

Ідентифікаційний номер проекту (вписує уповноважений робочий орган)	25
--	----

Примітка: пункти, зазначені „*” є обов'язковими для заповнення!

1.* Назва проекту (не більше 15 слів):

Поточний ремонт фасаду спортивної зали Самбірської гімназії по вул. Січових Стрільців,10 у м. Самборі Львівської області, в тому числі проектні роботи

2.* Пріоритетні напрямки проекту (необхідне підкреслити і поставити знак „x”, який вказує пріоритет):

- культура -
- спорт - x
- облаштування прибудинкових територій міста -
- інше -
- благоустрій -

Проект буде реалізовано на території міста Самбора (впишіть назву житлового масиву/мікрорайону):

вул.Січових Стрільців, 10 (територія Самбірської гімназії)

3.* Адреса, назва установи/закладу, будинку:

вул.Січових Стрільців, 10 , м. Самбір,81400, Львівська обл.

4.* Короткий опис проекту (не більше 50 слів)

Самбірська гімназія збудована у 1892-1894 рр. і розташована в центральній частині міста. Спортивна зала знаходиться на території Самбірської гімназії. Пріоритетною проблемою на сьогодні для громади є стан фасаду спортивної зали, яка відіграє важливу роль в житті мешканців міста, усіх учнів гімназії.

5. Опис проекту (примітка: опис проекту не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проекту):

Самбірська гімназія здійснює свою освітянську діяльність більше 120 років. На сьогодні в гімназії навчається 423 учні, які є неоднаразовими переможцями олімпіад, конкурсів, постійно показують високі результати на зовнішньому незалежному оцінюванні. Будівля спортивної зали знаходиться на території гімназії. Протягом останніх 30 років капітальний ремонт будівлі не проводився.

З часу будівництва будівлі і до сьогодні Піклувальна рада, дирекція гімназії та Самбірська міська рада намагаються підтримувати будівлю в належному стані: проводяться дрібні ремонти, постійно здійснюється оплата комунальних послуг та інше.

У 2018 році реалізовано проєкт «Капітальний ремонт даху спортивного залу Самбірської гімназії по вул. Січових Стрільців,10 у м.Самборі Львівської області». Будівля спортивної зали Самбірської гімназії знаходиться у центрі міста. Багато екскурсій по місту та офіційних делегацій відвідують Самбірську гімназію як одну з найстаріших закладів міста. Збереження цієї будівлі – першочергове завдання міської влади та громади міста.

Сучасний освітній заклад повинен бути центром інновацій: навчальних, виховних, розвивальних, соціальних, інформаційних, тощо. Однією з актуальних проблем, яка стоїть перед освітою та визначена в нормативно-правових документах є створення в установах освіти умов для збереження та зміцнення здоров'я дітей, окреслено завдання - організувати в закладах освіти міста безпечне, якісне, раціональне для навчально-виховного процесу не тільки під час уроків, а і після урочний час (проведення гуртків). На жаль, стан фасаду спортивної зали не відповідає нормам, які забезпечують безпечний процес навчання у гімназії.

Реалізація проєкту забезпечить належний зовнішній вигляд будівлі, яка знаходиться в історичній частині міста, збереже її від подальшої руйнації, сприятиме енергозбереженню, що покращить умови навчально-виховного процесу у гімназії, сприятиме активному використанню приміщення для проведення занять спортом у даному мікрорайоні.

6.* Інформація стосовно доступності (результатів) проєкту для мешканців міста Самбора у разі його реалізації:

(примітка: інформація щодо доступності може стосуватися, наприклад, годин роботи об'єкту, можливої плати за користування, категорії мешканців, які зможуть і які не зможуть користуватись результатами реалізації даного проєкту)

Громадсько активна школа є однією з найефективніших моделей інноваційного розвитку міста, яка не просто надає освітні послуги учням, а й розвиває громаду, залучає батьків та громадськість міста до розв'язання освітніх, соціальних, фінансових проблем, які існують як у гімназії так і в громаді. Саме навчальний заклад, а саме гімназія має стати ініціатором розвитку місцевої громади, сучасним освітнім та інформаційним прикладом для громади міста..

Результат реалізації даного проєкту стосується усіх учасників навчально-виховного процесу, а це учні (423 особи), викладацький та технічний персонал (64 працівники) з 8.30 до 20.00:


- проведення уроків фізичного виховання;
- можливість здачі в оренду освітянським установам приміщення після 15.00, отримання орендної плати.

Реалізація проєкту є важливою для всіх зацікавлених сторін, які проживають на території даного мікрорайону. Гімназія - центр усіх важливих подій, пріоритетних програм розвитку і міста в цілому. Розширення послуг на базі гімназії стимулює до створення всіх необхідних умов для того, щоб вона стала сучасним оздоровчим, мистецьким, виховним центром. Педагогічний та учнівський колективи гімназії матимуть доступ до нових умов, що відкриє можливості варіативності навчальної діяльності, її індивідуалізації та диференціації, істотно підвищить якість навчально - виховного процесу.

Проєкт дає можливість батькам та кожному члену громади реалізувати себе матеріальними коштами в справі покращення загального добробуту.

9.* Список з підписами щонайменше 15 громадян України, які належать до територіальної громади міста Самбора, мають право голосу та підтримують цю пропозицію (проект) (окрім його авторів), що додається. Кожна додаткова сторінка списку повинна мати таку ж форму, за винятком позначення наступної сторінки (необхідно додати оригінал списку у паперовій формі).

10.* Контактні дані авторів пропозиції (проекту), які будуть загальнодоступні, у тому числі для авторів інших пропозицій, мешканців, представників ЗМІ, з метою обміну думками, інформацією, можливих узгоджень і т.д. (необхідне підкреслити):

Я, Якубовська Світлана Андріївна, висловлюю свою згоду на використання моєї електронної адреси для зазначених вище цілей. 

Підпис особи, що дає згоду на використання своєї електронної адреси

sam_gimnasija@ukr.net

Контактні дані авторів пропозицій (проектів) (тільки для Самбірської міської ради), вказуються на зворотній сторінці бланку-заявки, яка є недоступною для громадськості.

Автор проекту «Поточний ремонт спортивної зали Самбірської гімназії по вул. Січових Стрільців, 10 у м. Самборі Львівської області».

Якубовська Світлана Андріївна, 81400 м. Самбір, вул. Я. Стецька, 4, 000541645

11. Інші додатки (якщо стосується):

- а) фотографії фасаду спортивної зали Самбірської гімназії, які стосуються цього проекту;
- б) інші, суттєві для заявника проекту – зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва №20-1.

(Назва організації, що затверджує)

Затверджено

Зведений кошторисний розрахунок в сумі

199,999

тис. грн.

В тому числі зворотніх сум

-

тис. грн.

(посилання на документ про затвердження)

" ____ " ____ 20__ р.

**ЗВЕДЕНИЙ КОШТОРИСНИЙ РОЗРАХУНОК
ВАРТОСТІ ОБ'ЄКТА БУДІВНИЦТВА № 20-1**

Поточний ремонт фасаду спортивної зали Самбірської гімназії по вул. Січових Стрільців, 10 у м. Самборі Львівської області, в тому числі виготовлення ПКД

Складений в поточних цінах за станом на 07.11.2019 р.

№ п/п	Номери кошторисів і кошторисних розрахунків	Найменування глав, будинків, будівель, споруд, лінійних об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури, робіт і витрат	Кошторисна вартість, тис. грн.				загальна вартість
			будівельних робіт	устаткування, меблів та інвентарю	інших витрат		
1	2	Глава 2. Об'єкти основного призначення	4	5	6	7	
1	2-1	Поточний ремонт фасаду спортивної зали Самбірської гімназії по вул. Січових Стрільців, 10 у м. Самборі Львівської області.	153,743	-	-	153,743	
		Всього по главі 2:	153,743	-	-	153,743	